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Investigación de contactos de tuberculosis en el Centro de Distribución de Amazon en Oxnard

Oxnard, CA - Salud Pública del Condado de Ventura (VCPH) y Amazon han identificado a una persona que recientemente ha sido diagnosticada con tuberculosis activa (TB) y es empleada en el Centro de Distribución de Amazon en Oxnard. En este momento no se conoce que exista un peligro para la comunidad, y en esta ocasión, se cree que no está relacionado con el caso de tuberculosis anterior del mes de abril.

El personal del Programa de Tuberculosis de Salud Pública del Condado de Ventura respondió rápidamente para coordinar con la dirección de Amazon las notificaciones a su personal los días 6 y 8 de junio de la posible exposición.
Los oficiales de VCPH inmediatamente realizaron sesiones educativas para el personal de Amazon sobre la Tuberculosis, las pruebas, los síntomas y los planes de tratamiento disponibles.

Se ofrecerán pruebas gratuitas a los empleados identificados como contactos cercanos la próxima semana.

Personal del Programa de Tuberculosis de Salud Pública del Condado de Ventura continuará monitoreando esta situación y trabajando en conjunto con las agencias estatales y locales apropiadas en la vigilancia, prueba y seguimiento de la enfermedad.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Datos Básicos Sobre la Tuberculosis | TB
Hay una diferencia entre una infección de Tuberculosis (TB) y la enfermedad de TB (activa). Las personas con tuberculosis están enfermas a causa de gérmenes activos en su organismo. Los síntomas más comunes de la TB activa son tos frecuente, sensación de debilidad, fiebre, pérdida de peso, tos con sangre o sudoración frecuente por la noche. 

Las personas con tuberculosis pueden contagiar la infección a otras personas a través del aire con las que comparten frecuentemente el mismo aire y están en estrecho contacto. La tuberculosis sólo puede transmitirse a través de los pulmones al toser, estornudar o realizar otras actividades respiratorias.

Las personas con infección tuberculosa (sin enfermedad) tienen el germen de la tuberculosis en su organismo, pero no están enfermas porque el germen está inactivo y no pueden transmitirlo a otras personas. Sin embargo, aproximadamente una de cada diez personas con infección tuberculosa se enferma de tuberculosis en algún momento de su vida. La TB es una enfermedad curable que puede tratarse con medicamentos orales.


Para más información sobre la TB, visite CDPH/CDC-TB.
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